



夺金



1和1000金,武(舞)动众人心

中国武术选手袁晓超摘得亚运首金 舞蹈选手摘得中国亚运史第1000金

赛事 微弱优势卫冕冠军

昨日上午,广州亚运会的首枚金牌在南沙体育馆产生。中国选手袁晓超不出意料的在武术男子长拳决赛中,以9.78分、领先第二名0.06分的微弱优势卫冕冠军。日本选手市来崎大佑获得亚军,伊朗选手伊赫桑·佩甘巴里以9.70分夺得季军。

决赛。袁晓超在第八个登场,他在比赛中动作舒展、有力,且腾空、跃起衔接自如,尽管开局阶段的落地时稍有晃动,但随后通过一连串的精彩拳法弥补了这个小瑕疵。随着一个漂亮的落地,袁晓超以9.78分将金牌收归囊中。这枚金牌既是中国代表队的的首枚金牌,也是本届亚运会的第一金。

武术男子长拳共有14名选手参加

感言 转达对父母的祝福

四年前,年仅18岁的袁晓超就在多哈亚运会上勇夺男子长拳金牌。昨日,在夺得广州亚运会首金后,穿着一身红色比赛服的袁晓超面对蜂拥而来的记者,说的第一句话就是:“请媒体转达自己对父母的祝福,他们会在电视机前看比赛,祝他们身体健康。”接下来,袁晓超说的就是官话了,“谢谢所有支持我的人……”

袁晓超此前参加比赛时经常选择白色的运动服,昨天他特意选择了红色,“其实平时就喜欢红色,参加这么重要的比

赛,也一定能给自己带来幸运。红色是自己喜欢的颜色,今天也穿出了幸运。”

对于外界关注的“首金”压力,袁晓超说,自己并没有把“它”看得太重,只希望能顺利完成比赛:“与平常训练时的心态一样。倒是腿伤对自己的发挥有一点影响,在做720度劈叉时感到有点不稳,尽管动作完成了,可还是不如平时训练做得精彩。”

故事 叔侄包揽三届金牌

袁晓超1988年8月7日出生于山东邹城的一个武术世家,他的四叔就是山西武术总教头袁晓东。袁晓东曾在2002年釜山亚运会上获得男子长拳冠军。在2004年多哈亚运会,年仅18岁的袁晓超出人意料地勇夺长拳金牌,加上本届亚运会金牌,袁家叔侄二人包揽了最近三届亚运会的男子长拳金牌。

袁晓超自幼便酷爱武术,有着极高的武术天赋。10岁开始在宋江武术学校习武。此后跟随叔叔袁晓东转战山西,一直到现在,袁晓东既是他的叔叔,也是他的教练。进入专业队后,袁晓超选择了长拳,因为教练觉得这个孩子各方面身体条件很适合练习这一拳种,而袁晓超本人也喜欢长拳,觉得这种拳术动作漂亮、流畅、大方,让人看上去感觉很舒服。

袁晓超多次夺得国内、国际大赛金牌,尤其是在北京奥运会上,袁晓超技压群雄,以9.83分夺得男子长拳金牌。

平日并没有太多媒体关注的武术运动,因为有了“亚运首金”这个话题,昨天吸引了近200多家境内外记者前来采访。星报广州专电 特派记者 江锐



袁晓超 中国广州亚运会首金获得者

中国在亚运会上第1000金获得者沈宏/梁瑜洁

帅哥靓女舞出第1000金

星报广州专电(特派记者 江锐)昨天在亚运会标准舞-探戈决赛中,中国帅哥靓女组合沈宏/梁瑜洁以42.0分的成绩技压群雄,摘得中国亚运会历史上第1000枚金牌。

在13日下午进行的两场比赛中,沈宏/梁瑜洁接连获得华尔兹以及探戈两个项目的冠军。

沈宏和梁瑜洁同出生于1985年,

两人11岁时同时进入广东舞蹈学校学习,2002年开始配对,两个月后就获得了第二届全国体育大会专业院校组摩登舞冠军。他们曾经在2006年摘得全国体育舞蹈精英组摩登舞冠军,一年后获得英国锦标赛摩登舞业余新星组第7名。在2009年东亚运动会体育舞蹈标准舞专项赛中,沈宏/梁瑜洁获得华尔兹和探戈两枚金牌。

美的亚运金牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌
中国	19	7	2
日本	4	10	9
韩国	4	3	8
中国香港	1	0	1

亚运速递

中国枪手射落五金

星报广州专电(特派记者 江锐) 昨日,广州亚运会射击项目进入首个比赛日。在产生的六枚金牌中,除了韩国队夺得男子50米手枪团体金牌外,中国队则夺得了其他五枚金牌。首先进行的女子10米气步枪比赛中,虽然奥运会冠军杜丽缺战,但由易思玲、武柳希、喻丹组成的中国队还是轻松地以1194环夺得金牌;易思玲仍以504.9环获得个人赛金牌;男子50米手枪,蒲琪峰在个人赛以661.5环夺得金牌;男子10米气步枪比赛,奥运会冠军朱启南不但与队友俞继康、曹逸飞以1784环夺得团体金牌,他还以702.0环称雄个人赛。

国奥胜马来西亚出线

星报广州专电(特派记者 江锐) 昨晚,在亚运会足球小组赛第三轮比赛的一场争夺中,中国国奥迎战马来西亚队。大马球员共有3人吃到红牌。依靠三个后卫的进球,国奥3:0大胜马来西亚,拿到小组第二,淘汰赛将遭遇韩国队。

中国队小组赛前两战分别是:0:3负于日本、2:1击败吉尔吉斯斯坦。

今日看点

且看亚洲明星亮相

今日,在广州亚运会的游泳、射击、羽毛球、体操等重要赛场,将有众多国际级“明星”登场。在男子200米自由泳比赛中,中国的张琳和韩国队的朴泰桓将上演世界级的对决;男子50米蛙泳比赛,“蛙王”北岛康介也将登场亮相;在男子羽毛球方面,陶菲克、李宗伟、朴成焕、林丹等人也悉数登场,可谓众星云集。 特派记者 江锐



全球智慧,为我所用!

买变频空调,就选美的超微感!



恒温精控:超微感精确控温,舒适温度不间断;

舒适湿度:柔性制冷,舒缓干燥空气;

内外静音:低频运行,营造宁静的舒适生活!